



В Турции в скором времени появится музей пророков. Строительство его начато в городе Шанлыурфа на юго-востоке страны, который еще называют «Городом пророков».

Именно здесь, как считают историки, родились патриарх Авраам и шесть других пророков в еврейских, христианских и исламских конфессиях.

Ежегодно город посещают сотни тысяч туристов, многие из которых совершают молитвы на религиозных объектах, связанных с почитаемыми в исламе, христианстве и иудаизме пророков.

Примечательно, что город занимает четвертое место после Медины, Мекки и Иерусалима в списке самых популярных направлений для паломников.

*Islam-today*